



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 22.01.2024 11:41  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Първите работници от Виетнам пристигат в България до края на годината**

Дата: 20.01.2024 22:48

Медия: **Dunavmost**

Деница Сачева: Българският пазар на труда има нужда от много работници в много сектори България ще посрещне работници от Виетнам до края на годината, предава БНТ. - Има традиции между Виетнам и България. - Българският пазар на труда има нужда от много работници. - Вносът на работна ръка е в отрасли в които има сериозна бизнесактивност. - Плюсоевете че тези производства няма за изчезнат от страната. ...

Заглавие: **НКЖИ блокира усвояването на милиони евросредства**

Дата: 21.01.2024 10:00

Медия: **Банкеръ**

Развитието на проекта за изграждане на "Мултимодална логистична платформа София – Запад (жп – пътен интермодален терминал Волуяк)" вече повече от година се бави заради липсата на споразумение между инвеститора – "Трансекспрес" ЕООД и НКЖИ за разрешаване на достъп и изграждане на връзка между бъдещия терминал и държавната жп мрежа. Без споразумение с НКЖИ пък инвеститорът не може да внесе проекта в...

Заглавие: **България ще посрещне работници от Виетнам до края на годината**

Дата: 21.01.2024 23:55

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

От какви специалисти има нужда пазара на труда у нас? Разказ за българо-виетнамските работни и културни отношения. - Обичаме много България. България е една страна - много гостоприемна. - Има традиции между Виетнам и България. - Българският пазар на труда има нужда от много работници. - Вносът на работна ръка е в отрасли в които има сериозна бизнесактивност. - Плюсоевете че тези производства няма з...

Заглавие: **Васил Велев: Бойкот на Шенген! И в Априлското въстание не са се включили всички, но са се възползвали!**

Дата: 21.01.2024 19:35

Медия: **Nbox**

Приемът ни в Шенген по въздух и вода е успех само, ако бързо бъде последван от прием по суша! Кирил Домусчиев, председател на КРИБ, ротационен председател на АОБР, Васил Велев-председател на АИКБ, Цветан Симеонов-председател на БТПП и Добри Митрев-председател на БСК – Илиана Беновска "Беновска пита – Радио К2", 17.01.2024 г. Кирил Домусчиев: Следващи въпроси има ли, колеги? Илиана Беновска: Моля д...

Заглавие: **БТПП разработва сборник с добри практики за провеждането на онлайн стажове**

Дата: 19.01.2024 15:03

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Документът е изготвен в резултат на международно проучване, проведено в рамките на изпълнявания с участието на БТПП проект APPRENTLINE (Capacity Building in the Organisation of Online Apprenticeships). Сборникът представя опита на 30 организации от страни по целия свят в провеждането на онлайн стажове и обхваща различни сектори – информационни технологии, (дигитален) маркетинг, туризъм, медии, би...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)**

Заглавие: **Нов партньор за бизнеса стартира дейност в Бургас**

Дата: 18.01.2024 11:20

Медия: [Грамофона](#)

Kross Lubricants поема водеща роля в индустрията като производител на смазочни материали в Турция. Той е лидер в производството и търговията на моторни масла, като хармонично съчетава своя 33-годишен опит със съвременни технологии по целия свят. Възползвайки се от този богат опит, Kross Lubricants се ангажира да осигури качество, доверие и безпроблемен достъп на своите партньори, отговаряйки на съ...

Заглавие: **Ръстът на заплатите е най-големият риск за кръстоносния поход на ЕЦБ срещу инфлацията**

Дата: 21.01.2024 15:46

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Трудът и деглобализацията са две от най-съществените причини, поради които инфлацията ще се задържи, а оттам и нивата на лихвите, според експертРаботниците и служителите в Европа се надяват, че ръстът на заплатите ще помогне за възстановяване на доходите, подкопани от по-високите цени. Очакваният тласък на покупателната способност обаче може да подкопае усилията на Европейската централна банка (ЕЦ...

Заглавие: **Хедж фондовете трупат огромни печалби, залагайки на катастрофичния риск**

Дата: 21.01.2024 14:40

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Миналата година за инвеститорите в катастрофични облигации всичко се съчета в уникално печеливш коктейлЗа хедж фондовете науката за катастрофите помогна да генерират най-добрата възвръщаемост от всички алтернативни инвестиционни стратегии през миналата година. Разчетите, свързани с природни бедствия като урагани и циклони, доведоха до рекордни печалби във фондовете, управлявани от фирми като Teraх...

Заглавие: **Има много ползи от разширяването на ЕС, уверява Мария Габриел**

Дата: 21.01.2024 14:35

Медия: [news 24](#)

От разширяването на Европейският съюз има много повече ползи, отколкото рискове. Това заяви министърът на външните работи Мария Габриел, цитирана от БГНЕС. Тя участва в панела "Бизнес аргументи за разширяването на ЕС". По думите ѝ въпросът за присъединяването на Западните Балкани към ЕС е излязъл на преден план поради инвазията на Русия в Украйна. Тя посочи, че след срещата на върха ЕС-Западни Бал...

Заглавие: **Васил Велев: Бойкот на Шенген! И в Априлското въстание не са се включили всички, но са се възползвали!**

Дата: 20.01.2024 09:41

Медия: [Novinata.bg](#)

Кирил Домусчиев, председател на КРИБ, ротационен председател на АОБР, Васил Велев-председател на АИКБ, Цветан Симеонов-председател на БТПП и Добри Митрев-председател на БСК – Илиана Беновска "Беновска пита – Радио К2", 17.01.2024 г. Кирил Домусчиев: Следващи въпроси има ли, колеги? Илиана Беновска: Моля да си задам следващия въпрос за Шенген! Благодаря! 97% от пратките са по суша. Знаете го и чет...

Заглавие: **Любомир Каримански иска европейски одит на данните на НСИ**

Дата: 21.01.2024 13:36

Медия: [news 24](#)

Няма как да искаме 01.01.2025 година да влезем в еврозоната. Отделно на това Любомир Каримански, бивш депутат от ИТН и съветник към МФ при служебното правителство на Румен Радев, иска да бъде направен одит на данните на НСИ за България. Одит трябва да бъде направен – европейски и международен, посочи в студиото на "Нова телевизия" Каримански. Той каза първо, че има силни съмнения в нарастването на...

Заглавие: **Как регулатори и министерства помпат инфлацията**

Дата: 21.01.2024 12:38

Медия: [Рикошет](#)

Няма вече никакво съмнение, че през изминалата 2023 г. инфлацията както в европейската икономика като цяло, така и в България спада значително от исторически заплашителните рекорди на 2022 г. Темпът на нарастване на цените на годишна база към декември 2023 г. е 2.9% в еврозоната, 3.4% за целия ЕС и 5% в България. Да припомним, че към декември 2022 г. инфлацията у нас достигна 14.3%, в ЕС – 10.4%, ...

Заглавие: **Има ли политика за сваляне на инфлацията: къде сме на прага на 2024 г.**

Дата: 21.01.2024 11:54

Медия: [BGlobal](#)

БНБ дълго време като че ли стои като страничен наблюдател на най-бързия ръст на ипотечното кредитиране за последните 15 години. Лъчезар Богданов, Институт за пазарна икономика Няма вече никакво съмнение, че през изминалата 2023 г. инфлацията както в европейската икономика като цяло, така и в България спада значително от исторически заплашителните рекорди на 2022 г. Темпът на нарастване на цените на го...

Заглавие: **Каримански иска европейски одит на данните на НСИ**

Дата: 21.01.2024 10:20

Медия: [Добруджа](#)

Няма как да искаме 01.01.2025 година да влезем в еврозоната. Отделно на това Любомир Каримански, бивш депутат от ИТН и съветник към МФ при служебното правителство на Румен Радев, иска да бъде направен одит на данните на НСИ за България. Одит трябва да бъде направен - европейски и международен, посочи в студиото на Нова телевизия Каримански. Той каза първо, че има силни съмнения в нарастването на чи...

Заглавие: **Бумът на фотоволтаиците изстреля "Соларен дом" сред големите данъкоплатци**

Дата: 21.01.2024 09:19

Медия: [RegNews.NET](#)

14 фирми от територията на НАП – Велико Търново попаднаха в обхвата на териториална дирекция "Големи данъкоплатци и осигурители" (ТД ГДО). Това стана след въведените от 1 януари нови критерии за определяне на дружествата като големи данъкоплатци и осигурители и извършената актуализация на досегашния списък. Сред тези фирми са традиционно силни горнооряховски дружества, но и една млада фирма, която...

Заглавие: **Доц. Сарийски посочи какво се промени в Хърватия след влизането в еврозоната и какво ни чака нас**

Дата: 22.01.2024 10:48

Медия: [Блиц](#)

Инфлацията в България намалява, но все още остава значително по-висока от средното ниво в страните от еврозоната. А ниската инфлация е един от критериите за влизане в еврозоната. С въпроси ще изпълним ли критерия за ниска инфлация, ще бъде ли направен компромис, за да ни приемат, какви ще бъдат последиците от това и какво се случи в Хърватия след влизането ѝ в еврозоната говори Григор Сарийски, И...

Заглавие: **Граничните проверки след Brexit: Заплаха за продукцията на земеделския бранш**

Дата: 22.01.2024 10:32

Медия: [Financialtribune.bg](#)

Производителите на плодове и цветя в Обединеното кралство са изправени пред "екзистенциална заплаха" от новите гранични проверки след Brexit, които могат да навредят на бизнеса и да засегнат реколтата през следващата година, заяви най-голямата земеделска организация в страната. Националният съюз на фермерите (НСФ) предупреди, че промените в правилата за внос през април, които ще наложат проверки н...

Заглавие: **Иван Попов: Умното потребление на енергия носи редица ползи за бизнеса и потребителите**

Дата: 22.01.2024 10:34

Медия: [Kmeta.bg](#)

Иван Попов е Изпълнителен директор на българската компания ThingsLog, която разработва хардуер и софтуер за умно измерване на вода, ток, въздух и други. Идеята за проекта възниква след протестите в България през 2013 г., предизвикани от високите цени на електроенергията. Вижте какво сподели той пред ESGnews.bg за плановете и целите на ThingsLog: Разкажете ни как се роди идеята за създаване на комп...

Заглавие: **Проф. Илин Савов: Шпионският софтуер става все по-сериозен проблем**

Дата: 22.01.2024 10:23

Медия: [Скандал](#)

Шпионските софтуери позволяват пълен достъп до устройствата на жертвата, включително микрофони, камери, текстови съобщения и приложения. Всичко това дава възможност за пълен контрол над човека... без ограничения, каза в интервю за OFFNews проф. Илин Савов. Проф. Савов е доктор в Академията на МВР и доктор на науките във Военна академия "Г. С. Раковски", преподава в направление "Национална сигурност"...

Заглавие: **България, Гърция и Румъния със съвместни ВЕИ проекти**

Дата: 22.01.2024 10:17

Медия: [Ecomonynews](#)

Енергийните министри на България, Гърция и Румъния подписаха тристранна Декларация за намерение за развитие на серия от инициативи, които да се превърнат "в гръбнак" за инициативи в областта на възобновяемата енергия в региона. Трите страни се ангажират да си сътрудничат в подготовката на съвместни трансгранични проекти в областта на офшорната вятърна енергия, водорода от възобновяеми енергийни из...

Заглавие: **Ще заработи ли на пълни обороти моторът на Европа?**

Дата: 22.01.2024 11:02

Медия: [Ecomonynews](#)

Германия е в рецесия, икономиката пуфти като тежко натоварен камион при изкачване, протести заливат страната, всевъзможни кризи дебнат зад ъгъла, а правителството се чуди как да балансира бюджета, без да "накаже" някого. Това, накратко описано, е мрачната картина, с която "моторът на Европа" започва 2024 г. Разпространените преди дни официални данни от федералната статистическа служба "Дестатис" ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 16)**

Заглавие: **Първите вьетнамски работници пристигат у нас до края на годината**

Дата: 20.01.2024 20:51

Медия: [Факти](#)

С 96 милиона население Виетнам има интерес да изнася работна ръка, а заради миграцията България - да внася България ще посрещне работници от Виетнам до края на годината. От какви специалисти има нужда пазара на труда у нас? Разказ на БНТ за българо-вьетнамските работни и културни отношения. - Обичаме мнооого България. България е една страна - много гостоприемна. - Има традиции между Виетнам и Бълга...

Заглавие: **МИНИСТЪР ШАЛАПАТОВА: "РЕШЕНИ СМЕ ДА РЕСТАТИРАМЕ ДЕМОГРАФСКОТО РАЗВИТИЕ НА БЪЛГАРИЯ"**

Дата: 20.01.2024 09:54

Медия: [Bulgaria News](#)

"За правителството на академик Николай Денков справянето с демографската криза е водещ приоритет. Решени сме да направим всичко възможно, за да рестартираме демографското развитие на България", заяви министърът на труда и социалната политика д-р Иванка Шалапотова при участието си в третата конференция на списание The Economist за демографията, организирана в гръцката столица Атина днес. На форума ...

Заглавие: **Президентът Радев се оказа най-богатият държавен глава в Европа**

Дата: 21.01.2024 17:37

Медия: [Пирин press](#)

Словения има най-бедния президент в Европа. По отношение на средните заплати, президентите на Украйна и Сърбия следват плътно като втори и трети най-бедни на континента. В цяла Европа държавните глави печелят 4,1 пъти повече от средния доход и струват на данъкоплатците 49,62 евро на час. Украйна има втория най-нископлатен президент в Европа в сравнение със средните заплати в страната. Въз основа н...

Заглавие: **Много пенсионери взимат повече пари от работещите на минимална заплата**

Дата: 21.01.2024 16:59

Медия: [Пловдив 24](#)

Повечето пенсионери взимат по-големи суми от работещите на минимална заплата. През 2023 г. средният месечен размер на пенсиите и всички добавки към тях, които взима един пенсионер, е 784,48 лв., обявиха от НОИ. Това е с 16,3% повече от получаваните суми през предходната година. Същевременно минималната заплата през 2023 г. беше 780 лв., а след плащане на данъци и осигуровки - само 605,27 лв. За нас...

Заглавие: **Президентът Радев се оказа най-богатият държавен глава в Европа**

Дата: 21.01.2024 16:05

Медия: [Луд спорт](#)

Словения има най-бедния президент в Европа. По отношение на средните заплати, президентите на Украйна и Сърбия следват плътно като втори и трети най-бедни на континента. В цяла Европа държавните глави печелят 4,1 пъти повече от средния доход и струват на данъкоплатците 49,62 евро на час. Украйна има втория най-нископлатен президент в Европа в сравнение със средните заплати в страната. Въз основа ...

Заглавие: **Ще повишат ли на възрастта за пенсиониране с две години?**

Дата: 21.01.2024 12:49

Медия: [Бургас 24](#)

ОИСР изчислява, че възрастта за пенсиониране в държавите членки ще се повиши до средата на 2060 г. средно с две години. Това се посочва в анализ на Дрезденския клон на института ifo, който показва ползата от обвързването на възрастта за пенсиониране с нарастващата продължителност на живота. "Някои от нашите съседни държави вече са решили да направят това, като Холандия, Швеция и Финландия", казва е...

Заглавие: **Кога да очакваме повишаване на възрастта за пенсиониране с две години?**

Дата: 21.01.2024 11:08

Медия: [Пловдив 24](#)

ОИСР изчислява, че възрастта за пенсиониране в държавите членки ще се повиши до средата на 2060 г. средно с две години. Това се посочва в анализ на Дрезденския клон на института ifo, който показва ползата от обвързването на възрастта за пенсиониране с нарастващата продължителност на живота. "Някои от нашите съседни държави вече са решили да направят това, като Холандия, Швеция и Финландия", казва е...

Заглавие: **Хората на минимална заплата се оказаха с по-ниски доходи от някои пенсионери**

Дата: 21.01.2024 09:44

Медия: [Варна 24](#)

Повечето пенсионери взимат по-големи суми от работещите на минимална заплата. През 2023 г. средният

месечен размер на пенсиите и всички добавки към тях, които взима един пенсионер, е 784,48 лв., обявиха от НОИ. Това е с 16,3% повече от получаваните суми през предходната година. Същевременно минималната заплата през 2023 г. беше 780 лв., а след плащане на данъци и осигуровки - само 605,27 лв. За нас...

Заглавие: **Прогнозиран повишаване на възрастта за пенсиониране с около две години, кога?**

Дата: 21.01.2024 09:42

Медия: **Фокус**

ОИСП изчислява, че възрастта за пенсиониране в държавите членки ще се повиши до средата на 2060 г. средно с две години. Това се посочва в анализ на Дрезденския клон на института ifo, който показва ползата от обвързването на възрастта за пенсиониране с нарастващата продължителност на живота. "Някои от нашите съседни държави вече са решили да направят това, като Холандия, Швеция и Финландия", казва е...

Заглавие: **10 аргумента пред шефа, като искате по-висока заплата. Сега е моментът**

Дата: 21.01.2024 18:05

Медия: **MenTrend**

Не го изпускате - стават ясни окончателните резултати за 2023 г. "Точният човек" е новият специален проект на "24 часа" за професионалния успех, растежа в кариерата, личностното развитие, отношенията на работното място, за добрите практики на работодателите, за новини от HR сектора и мениджмънта, за свободни работни места. Заслужавате повишение на заплата - сигурни сте, защото работите добре, н...

Заглавие: **ЮРУШ: Двойно повече мераклии за ранна пенсия**

Дата: 21.01.2024 23:42

Медия: **Телеграф**

Броят на хората, решили да се пенсионират до една година по-рано, се е увеличил двойно само за последните четири години, сочат данните на Националния осигурителен институт (НОИ). Те получават пожизнено намалена с 0,4% месечно пенсия, но въпреки това са предпочели да приключат с редовната работа. През 2019 г. предсрочно пенсионирани са 14 901, а през 2022 г. броят им е 34 816. Средствата, необходим...

Заглавие: **Ранните пенсионери трябва задължително да прочетат това**

Дата: 22.01.2024 10:41

Медия: **Варна 24**

Броят на хората, решили да се пенсионират до една година по-рано, се е увеличил двойно само за последните четири години, сочат данните на Националния осигурителен институт (НОИ). Те получават пожизнено намалена с 0,4% месечно пенсия, но въпреки това са предпочели да приключат с редовната работа. През 2019 г. предсрочно пенсионирани са 14 901, а през 2022 г. броят им е 34 816. Средствата, необходими...

Заглавие: **Скъпите профсъюзни договори тласкат индустрията към работите**

Дата: 22.01.2024 11:02

Медия: **Carmarket.bg**

Месец и половина продължи стачката на профсъюза UAW, който постигна голям пробив за работниците, но дали това няма да насочи компаниите в друга посока? Хенри Форд революционизира начина, по който се произвеждат автомобили, но процесът продължава да зависи изцяло от хора. Това продължава вече над един век, но автомобилните производители може би са на прага да обърнат хода на историята, изваждайки чо...

Заглавие: **Най-търсени на пазара на труда: Шофьори, електромонтьори, заварчици и обикновени работници**

Дата: 22.01.2024 11:02

Медия: **Вестник Борба**

Само 67 свободни работни места са обявили работодателите в Бюрото по труда – Велико Търново, към средата на януари Бройката е учудващо малка на фона на постоянното търсене на работна сила, особено в преработващата промишленост, хотелиерството и ресторантьорството, търговията и дори в държавната администрация. През месец декември 67 са работните места, обявени на първичен пазар на труда. През после...

Заглавие: **Елена Йончева, евродепутат, председател на групата, която преговаря по Пакта за миграция на ЕС, пред "Труд news": Новият Пакт за миграция брани България от наплив на бежанци**

Дата: 22.01.2024 10:34

Медия: [Свободно слово](#)

- Госпожо Йончева, можете ли да изясните веднъж завинаги поемала ли е България задължение да приеме хиляди мигранти като част от договорката с Австрия за частичното ни присъединяване към Шенген?- Тристранното изявление на Австрия, България и Румъния, в което се поставят допълнителни условия за членството в Шенген по суша, съдържа и текст за по-бързо обратно приемане на мигранти. То е основано на д...

Заглавие: **Съдът в Люксембург след казус у нас: Жертвите на домашно насилие могат да получават статут на бежанец**

Дата: 22.01.2024 10:58

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Туркия от кюрдски произход потърсила международна закрила в България, след агресия в семейството, но такава ѝ била отказана. Жертвите на домашно насилие могат да получават статут на бежанец - това постановява в свое тълкувателно решение Съдът на ЕС в Люксембург. Решението е произнесено по запитване на България, съобщил БНР. Казусът касае туркия от кюрдски произход, потърсила международна закрила у ...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Бг президентът най-заплатен в Европа**

Дата: 21.01.2024 17:42

Медия: [Пловдив медия](#)

Словения има най-бедния президент в Европа. В цяла Европа държавните глави печелят 4,1 пъти повече от средния доход и струват на данъкоплатците 49,62 евро на час. Украйна има втория най-нископлатен президент в Европа в сравнение със средните заплати в страната. Въз основа на официално съобщение на правителството, брутната годишна заплата на украинския президент през 2023 г. е била само 8 134 евро. ...

Заглавие: **Каримански: Не може да влезем в еврозоната в средата на годината, няма такава практика в ЕС**

Дата: 21.01.2024 13:42

Медия: [BulNews.bg](#)

Не мисля, че е възможно да влезем в еврозоната в средата на 2025 година, няма такава практика в ЕС държава да е приета така. Това коментира бившият депутат от ИТН Любомир Каримански. Проблемът с приемането на България в еврозоната в началото на 2025 година е, че инфлацията продължава да надскача допустимите критерии за прием, като амбицията на правителството е най-късно до края на годината тя да бѐ...

Заглавие: **Ще връща ли Симеон обезщетението от ЕСПЧ след като загуби горите: адв. Михаил Екимджиев – не!, адв. Мариана Попова – да!**

Дата: 21.01.2024 11:33

Медия: [DeFakto.bg](#)

Defakto.bg Софийският окръжен съд призна България за собственик на на 16 500 дка гори по делото за общо 16 имота, върнати на Саксбурготски и сестра му Мария-Луиза между 2000 г. и 2003 г., при управлението на неговото правителство. Това съобщил Дефакто още в петък в публикация под заглавие " Съдът: Държавата е собственик на 16 500 дка рилски гори, върнати неправомерно на Симеон Саксбурготски и...

Заглавие: **Американецът, измамен с 5 милиона от Асен Василев, е бил директор на неговата офшорка!**

Дата: 21.01.2024 17:21

Медия: [Би Нюз](#)

Сюжетът "Умният измамник Асен Василев мами чуждестранните си съдружници" от фарс вече се превръща в истинска трагедия в поредния си нов епизод. Нови наивници от чужбина, нови схеми на Асен Василев, нищо, че

вече е цял финансов министър и лидер на партия – мандатноносител. По-надолу разказва Бърд. Американският гражданин Себастиан Бретшнайдер (Sebastian Bretschneider), който запорира сметките на б...

Заглавие: **ИЗВЪНРЕДНО! Възраждане вдига за евродепутат цензурирания от Пеевски и Зеленски Петър Волгин от БНР**

Дата: 21.01.2024 23:51

Медия: **Би Нюз**

Стана ясна причината за бруталната риторика на Костадин Костадинов по медиите и в парламента към Делян Пеевски през последните дни. Явно двете партии ДПС и Възраждане ще играят пак по старата схема като скачени съдове на предстоящите избори и това ще им помогне на вдигнат резултата на макс. Битката за Европа ще се превърне в референдум "За и Против Путин", а ДПС и Възраждане ще пуснат въдиците от ...

Заглавие: **Д. Георгиев, Елана: Българските компании остават подценени**

Дата: 22.01.2024 11:03

Медия: **Дарик Бизнес Ревю**

Димитър Георгиев, ръководител направление "Финансови пазари" в Елана Трейдинг, коментира тенденциите на българския капиталов пазарБългарският капиталов пазар изпраща една фантастична година - на фона на две войни, на високи лихви в световен мащаб и на вътрешната политическа криза в България. Въпреки всички тези проблеми, през миналата година много хора станаха милионери, благодарение на ръста в це...

Заглавие: **РАЗКРИТИЯ: В МВР постъпили данни, сочещи кои са убийците на Алексей Петров. Имали лични конфликти**

Дата: 22.01.2024 10:32

Медия: **7 дни България**

МВР разследва грузинци, търгуващи с оръжие и боеприпаси в страната ни за убийството на Алексей Петров. Запознат от службите за сигурност издава, че двама мъже от бившата съветска република, гравитиращи около мастит бизнесмен с прозвището Гиа, дори са били привикани на разпит в полицията през миналата есен, но тъй като липсвали преки доказателства, уличаващи ги като съпричастни към екзекуцията, са ...